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@ Eva copa pales Mt T kg WOOPPOTIEL TOV® GE AELD KEKAEVO ENTTTESCD

L Ir!"‘ 1 Ir!"‘ L] L] 4 w — 3{:}0 £ L " - L
oL oymparilet pe tov opilovia yovia . To copa etvor dgpEVO

N
: sarle— 08 , ,
GTIV GKPT) 100VIKOD EACTNPIOV CTUBEP U M 10 GAA0 GKPO TOV

OTTO10D OTEPEMVETHL GTIV KOPLOT) TOV KEKAEVOD EMTTEOOD, OTML

QOIVETOLOTO OYT) L0

(+)

Y

Extpénoviis 1o copua kord V> 17

cItd 11 BECT) 100pPOTTICS TOV TPOC T
KOTO KOTO KOS TOV KEKALEVOD ETUTECOD KUL TT) ¥POVIKT)

OTUYLY] to =0

GYMUATOC:

TO QPIVOUUE EAEVBEPD. PE@POVTUS OETIKT] T1) POPL TOD

N




Al) No 0moosiCETE OTL TO GO0 80 EKTEAECEL UITAT] UP LOVIKT] TOAGVTMOT).

A2) No. ypGweTE TV EC10MOT) TOV TTEPTYPUQEL TMOS LETUP A/ AETOLT)
EMLTAYUVOT) TOV OMLOTOC OE GYEGCT] LLE TO ¥POVO KOTO 1) OLAPKELN TS

CITAT|C 0P LOVIKTC TOAGVTMOTC.
A3) Na fpeite 1o puoud petafoing Ine op s TOL GO UATOS GT)
A
=

BEo 2 | 6mov A TO TAGTOC TNG OIATIC OPHOVIKTIC TOAGVIDOTC.

A4) Na vroloyicete Tv emumhéov evépyeto W mov mpémet vo. So0ei oto

GUGTI|LLO, TTPOKELEVOU VI OUTANCLUOTEL TO TAGTOC TS GITAT|C OP LOVIKT|C

=)

TUAOVTOOT|C.



Avon
Al)




Eye00L0VIE TO EACTIPIO OTT) BECT] QLOIKOD UNKoLS (A@DM).

TyeoralOVUE TO OCLOTNUC 7OV TOAGVIMVETUL OTN B0
woppomias (@) ko oe (o Toyaio 8o (TO).

Ovopdlovope € v omoctaon OOM — O xor X TV
arootoct @I — TO (Toywia @£on).

Eye0al0VUE TIC BOKODUEVES ovvauels ot OI kot oy TO.

X1 @I woyoet:

N



v TO wyoer:

SF — Foy + o= OF = —k(d+2) + w, = TF — —kd — kz +w,

Me avrikatactoaon e (1) Eyovpue:

LEF = —kx

Avm) 1 e&iowon sivor me poporc L = —Dx | 1 onoia
CQIMOTEAEL 1KOVT] KOl OVOYKOIO CUVENKY OITANC OpULOVIKTC
TOAGVTIOONS. EMONEvms. 10 COUM EKTEAEL OITAY] OPLOVIKY
tohdvioon ue D =k |

A2) A6 T oygon D = mw® | egroviag D = k . vrokoyiZovps m
VOVICKT] CUYVOTITO TNE TOAGVTMOT)C
v 2

: =4dkg-w* = w=2>5
m 5

il
E = mw? = 100 s




0, 1m

ETE101] EKTPEWULLE TO OO0 KOTO oo 11 BECT) 1WC0pPOTIOS TOD

MPOC TOKATO KATA UNKOC TOV KEKALEVOD EMUTECOD KO TO CT|CULLE

eLeVBEPO, TO TAGTOC TG TUAGVTMOTG Efval A=0,1m

o
Am6 ) oygon Ymax = W A DITOAOVICOVLLE TT) LEVLOTY| EMITAYOVOT):

1T
2
(Imax — W A = (Imax — E, 5;

T ypovun oty to =V 15 6o Lo Ppioketon oty akpoic BET1KT) BEom

NS TeAGVTOOTS Tov. ETouevad:

r=+A
tD_D{ =10



T ypovika) oty to =0 14 GO0 PplokeTol OV aKpaic BT BEoT

NS TUAOVTOONS Tov. ETopevaod:

r=+A
fo = v=_0

Me ovTIKUTAGTOGY] GTNV ECIOMOT) TS WIT0 LOK POVOT|S

x = Anp(wt + wo)

EYOVLLE:
_ (Y
A= Anupo = nugy =1 = o = §T'ﬂ[i
AVTKaO1oTOVTOS TS TIREG Ty “max | W xon Y0 oty eiicmon g
EMTAYVVONC. EYOVLLE:

=)




A3) Zopoava e o 2° Nopo Newton, o pubpoc petafoing g op s tov

OO LUTOCS 100VTUL LLE TT) TOVIOTUUEVT] SUvValT) (oUvaln) eEmavaQopac). Me

UVTIKOTOOTUON EYODLE!

dt dt dt
dp Sﬁcg m

dt 52

PP 3% _ _peas®_ _100. (—M) 77 A

A4) Av 1 apyn evepyeto. Tohavioonc etvor £ ko 1 ek evépyein
TUAOVTOONC Elvi B 1 OWPOPA TV OVO EVEPYVEUDYV OQELLETUL GTIV

emurhéov evépyewr W mov 8o GoBei oo cvotnuo. Emopévac:

1 1 3
W=F-FE=W-= ED[EA]IE — EDAE = W = Ekﬁlg =>

—

W =1,5J



@

H o axpnoavikod elatnpiov otabepac k=100 N/m eivar
OTEPEMEVT] OTO AV LEPOS TOV AEIOV, TAAYIOV EMITECOD YOVIOS
@ = 30°, O®S 6TO Gy 0. ATTO VO OTUELD TOV TAAYIOV ETUTECOD
o aEyel s = 0.25 m oo 10 EAEVBEPO GKPO TOV EACTI|PIO,
EKTOCEVETOL LLE UPYIKT) TUYDTNTA D, = 2 m/s, KOUTA KOS TOD
SOV TOV EACTTPIOV TPOS T TavVe Evo oo X paloc m = 2 kg,
OTov T0 GO CKOVUTTOEL GTO EAUTIPLO. EVOVETOL LLE GDTO K
apyilel vo EKTEAEL 0P UOVIKT) TUAGVTOOCT.

L)



A1) Na Ppelte TV TV TO TOV GO UATOS TN GTUYIT) TOL EPYETULGE ELUQT) LLE TO

EAOTTP10.

A2) No Ppelte T LEVIOTY] TOYVTTTH TOV GO LOTOC.

A3) No ypOaweTE T1) GOVOPTIOT) TS CITO LK POVOT)S TNS TUAGVTMGT|S GE GYECT] UE
TO ¥pOvo. Beopavtost= 0 1 oy TS EVOOTS TOL GMUUTOS LLE TO EACTI|PIO

KO TO OETIKA TPOC TU TAV.

A4) No ppelte To puBuo HETUPOATS KIVITIKNC EVEPYELOS TOV OM LLOTOS TT) OTIYL
OV OIEPYETOL CITO TO ONUEID EKTOSEVOTC Y10 OEVTEPT) POPUL.

Atvetorg = 10 m/s?



Avon

-:1? Epopuo :L_,'m:rps TO 'E'-‘EE;:I PTLLO EPYOV-EVEPYELNS VIO TO GO X O7TO T
Bgom (A) uEypr I 0€om (B) Atyo mpiv EpOEL GE EMOQT LLE TO EACTNPLO.

K - - <\ (A)
(B) — -h[,-ij = W, . - k
L . Q.M. % (B)
Ve =8
G ' k.:.‘"'r" :
L, 5 i : - s
— s — —rny — 9713 - 7 _— { A M
2 E - g ;IIJH'I"F S =}' o v=0 k §
X1 ,
L= 12 2 L0 - k ~ (A)
=/ Vs — 29 N - s = ot
b=y )*_»\ WD @\w@@;
- \f (2m/s)” —2-10m/s* - % 0.25m >
2 __-.-T\E":-'\\
=lv = m_ .
8 s
X







A2)To vo fpovpe T LEVIOTT) TyOTNTE TS TUAGVTMONC, 00 EQUPUOGOVIE TV
Ol TI|PTOT] TS EVEPYELUS GTV TUAGVTMOT PETUSY TOV BEgewmv (B). dmov o
GO0 EPYETULCGE EMAPT] LLE TO EACTIPLO LE TOYVTTO LETPOV L KL OTT] BECT
COPPOTILOS TN TUAGVTOGTS (A) OTTOV TO GO EYEL LEVIGTT] TOYOTITO

TOAGVTMOOTNC.

I O.1 aoKoUVTULGTO CM L0 01 GUVALELS MEN UL KULT) OVVELLY] TOV EACTTPiOD

(kx) ot omoieg etvat avTiOeTEC Ko divooy ZF=0.
Enopevamc

2F =0 4
mg - nup  2kg- 10m/s* - 1/2
ko 100N /m

k-xi—mgnup =0= 1 = =1 =0,1m

Egoppolovpe v AAET omig 8cces (B) kot (A).

1 i 1
K4+U=Kp, = Emuz + Ek.}:f = amuﬁlﬂ =

=



(s

i 2 : 2
- \/uu ko \/ ( m) " manTL (0,1m)"
Ey

m
Umax — \'@E




A3) H eCiomon) T1¢ aro Lakpouvaenc LLE TO ¥pOovo eivat:

5 (A
v k |
S
x=A-nu(wt+ o) (1) %, O.M.Y K )
i > V. v
o g | A
[k rad v=0 Koo
W = v — = /o0 — 9 -
Le m 5 X, AW
. O '
‘.’,“ﬁ LS Q'\Z\T‘(@G“c’
To midtog S ToAOVT@OT|C Eivor C N%“\@// T N\ (B
. k_ 0=
‘.@ et POV -
Ul-ﬂa:{:w'f—l:}*f:l:—:n.,gﬂl . x"
v/ 0l -
©
TN ypovikr) otryun t = 0 To copa fploketol ot BEO
(B). 5nhod oz amopdxpovon FL = TU 11 gy ayeq

BETIKT] TOVTNTO. EMOUEVOST] CPYIKT] QOACT) TS
TOAGVTOGOTNC

6o fpiokeTol 6To 10 TETAPTUOPIO TOD TPIYOVOUETPIKOD
KUKAOD.



=

T1=A-1up. = 0,1 =0,2 s = Yo = E

hir
Yo = G

Enrewon v t= 0 1 TaydInTo T00 GO UOTOC Eivatl BETIKT. EYOVLLE @ = /6.

H (1) yivetou

=02 nu (135{}1? I %) 8.1

A4) OTov 10 TUACVTODUEVO GO TTEPVA YICL OEDTEPT) QOP A CITO TO CILLELD

s—r1=0,15m 44 ™m @.1. ¢ THAGVI®OONS Kot
= —0, 15m

EKXTOSEDONG UMEYEL
Bpioketon oe omopdxpuvon 2 . To copo kotefoivel Ko
EYEL UPVTTIKT) TUYLTNTO LETPOV V2. O pLOUOC NETUPOATC TN KIVI|TIKIC

TOV EVEPYELNS GTT) BEGT] CLTT) Elvat

=)



dk dW XF .dzx di
— p— =}.—=_k._-132.1‘:,2

dt dt dt dt @)

H tayninte vz 8o vioAooTEL 0T TV 10 TP TS EVEPTELNS Y10 TNV
TOAGVTOGT).

1 1 1
K+U=HKu,= Emuf + Ekﬂ:% = EI.:AE =

f

o JEE =) / 100N/m(0,2°m? —0,15°m*) _ ~_ VIm
V m \’ 2kg 4 s

AvTikoetotavioes oty (2) Taipvoous:

dK
dt

= YF vy = —(100N/m) - (-0, 15m) - (—E/FTH,;S) Ug =

oK, _3.75+/14 b
dt 5




IT0 TOvVm OKPO KUTUKOPLPOD 100VIKOD EAUTTPIOD mo 7
N .
k=400 , . h
GTUBEPOC M givol CTEPEMUEVOC O10KOC A :

polog - I'=4Kg 14 xaro GKpPO TOL EAUTPIOD
ELVOL OKAOVTTO OTEPEDLEVO OTO OOIEOD KO10 010KOC = =

h=0,20m

100 pPOTEL ATTO HWOC MOVD oo TO

O1oK0 POAAETOL KATOKOPOOU TPOS TU KATM. LIE

m
Bgs=ideg — 2K
opyKT] TayOMTa S | wxpn oeaipa B, nafac " = <Y | H coaipa

CUYKPOVETUL KEVIPIKA KO EAQCGTIKG LE TO 610K0. META TNV KPOVOT)

CITO LUK PUVODLLE T CQOip O EVE 0 O10K0C EKTELEL OITAY) Op LOVIKT) TOAGVTOCT. H
OlIPKELN KPODOT|S BEMPELTOL ULEATTEU, OTWS KO 01 TPIPES KO O1 UVTIOTUOELS
OE@POVVTUL BUEAT)TEEL.

=)




A1) No vto o VioETE TO PETPO NS TUHLTTUS TOV OIOKOD KUl TS CPUIP S
CUECMS LETA TV KPOVG).

A2) No. vito/.0YIGETE TO TAGTOC TOAGVTMOTS TOD O10KOV. OV 1] oTadEpa
tolavioong etvan D = k

A3) No vto o YIGETE TOV ¥POVO GTOV OTTO10 B0 INOEVIGTEL Y10 TTPMTT] POPLLT)
TUYUTI T TOD S1GKOW.

A4) No ppeite Tov puouo HeTafoANC TNS OpUNC TOV O10KOD OTAV TTEPVUEL GITO T1)
O£0T) 100 P POTILOS TOV.
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iy B m -
= Y, f 6 Y% 1 Fiea
'I-Hl-u e ks seREEE.___ & | ssssssssees SAsAEEEEREREE R -ﬂ
‘ B 5 Mg A
= = = = —
To eAatipio  MNpiv Aptowc Oion MéyioTn
070 QUOIKO TRV Kpolon WPETG  ioopponiag OUONEIpWON
Tou piKoC mv kpolon Tou sAarnpiou

Al) To copo B eKTEAEL KUTOKOPLOT KIVI|OT) TTPOS TU KOUTM JLE OPF KT
tayvmnTe. V0. H pévn dbvopr mov aokeiton o outd sival 1o Bapog Tov Kot
ETLELOT] EIVUL GUVTTPTTIKT] OVV L. T) WY UVIKT] TOD EVEPYELD O1OTT|PELTUL

N

Tovenmc:



'ﬁ'lU[]E ?H-U%

= +mgh =

—

= U = \__.I'UDE —+ Egh —

m

~ yfem/s)} +2-(10m/s?) -0,25m = 1 =37

H xpovon eivol KEVIPIKT EACOTIKT] LLE TO GONA B axivi|To. OTTOTE Y10l TS

TUYDTNTEC TOV COUATOV LETE TV KPOVGT] 1TY00OVY 01 GYECELS:

m — M 2kg — 4kg _m
vy = LU = 33— =|v'y = —1m/s
Y 2kg + 4kg s ‘ : / ‘
2m 2 2kqg m
Vs = U = - 3— =|v's =2m/s
T m M 2kg + 4kg s ‘ = /

EUveEn®C 0 O10KOC LETA TNV KPOVOoT) Ba KIvNBEl KATOKOPDQU TPOC TUL KATM LLE
m

TOYLTNTO LETPOL  © K1 T) coaipo B Kivifel KOTuKOpLEO TPOS T TAVED

1

Le ToyOTNTO pETpov 5 .



A2) To TAGTOC TOAGVTMOONS B0 TO PPOVLE WITO TV Oy OLATPTONS TS
EVEPYELDS Y10 TNV ToAGVT@GT). Eme1on) 0 oiokog PplokeTul 0T BEaM

1Ir —
wooppomios ) ToyvTa Y2 T 2m /s rov amoxta gival 1 LEYICTY]. GUVETMC

1| OWLTT| PTG TS EVEPYELUS VIO TNV TOAGVTMOT) YPOQETUL:

Mo'.2 DAZ ‘M m 4k
23 _ : ¢ g gy __ e / 9 _;-‘Azﬂ,ﬁm

s V 400N /m

A3) ALEGOC LETA TV KPODOT) 0 O10K0C PPIOKETOL OTT) OECT) 1GOPPOTLUS K
LLEYPL VO TTAEL Y10 TTPOTT QOPA OTT) BECT] LEVIOTIC OITO LLAKPLVOT)S, OOV T

TOYVINTAE TOD B0 EIVOL UNOEV. GIOITEITUL YPOVOLC:



Ouwc 1 tepiodod TAAGVTMOCTC OIVETHL CITO T1) TYECT:

I M - dkg T
T =2myf — =2r,/ = =
N V200N/m ' " 5°

Me ovTIKOTAGTOOT GT1) OYE0 (1) TPOKUITEL

g 0
T 200
d
| 3} A
A4) ATO T1] YEVIKEDLEVT] LOPOT] TOD 2% vOUOD TOD NEVTMVIL dt |

MPOKVITELOTLO PUONOC HETUPOATC TNS OPUNS EIVALICOC JLE TT) COVIOTOLLEVT)

duvapn. Ernedn) ot 8&am 1woppomiog wyvet 2L = 0 | cuvendyetor 6Tt



O

10 Thvo aKpo KUTUKOpLEOD 100VIKOV EAQTIPIOD

k = 400N/m

GTUBEP UL EIVO COVOEOELEVOC

OlOKOC NOCos M = 3kg oy woopponel. To Katm
GKPO TOL EACTNPIOD EIVUL UKAOVYTU GTEPEMUEVO
h=0,8m

OE OUMESO. ATO VWOC MOVE OO TO

OLOKO CUPYVETUL VO TTEGEL EAEDBEP W LKL COUIP

paloc 7t T lkg 1 OTOi0. GUYKPOVETOL TACCTIKG
LLE TO O1OKD.

Al) No wtoA0VIGETE TO LETPO TTE TUYDTN TS TOV CUGOM LLUTO LATOC CUECHLE

LLETCL TV KPOVOT).

A2) No vmtoAoVioeTe T0 % TOCOCTO TNC KWW TIKTC EVERYELNS TS OQUipUc, TOD

=)

EVIVE BEPLLOTITO OTT) OLOPKELD TS KPODOT|C.



A3) No 0T0oEISETE OTLTO GODOCWOUATM K B0 EKTEAETEL GITAT) UP LLOVIKT)
TOAGVTMOOT] KU1 VO PPELTE TNV TEPIOOO TUAGVIMGT|C TOV.

A4) N0 0IToAOVIGETE TO TAGTOS TUAGVTMOT|C TOD.

. ' : LA e _
Atvetol ) emayovon g fopomros g = 10— Ko V17 =4,12 .




Avon

Al)

OO0
I

—
[

ghotiplo ato  OPYIKES  Alyo mpwy  apfomg pera  véo Béom  Tuymic  okpaio
(PUGLKD KOG Oégeig v Kpovon Ty Kpovor  ooppomicg  Beon Do

H copuipo eKTELEL EASDBEPT) TTOGT) KUL 1] WUNYOVIKT) TS EVEPYELD OLUTT|PELTOL

I'pagovpe T o0t pnon e Mnyoviki|g eVEPYELOS LETASD TS BEoMC
EAEVOEPMOTC KO TS BEONC EAQYOTO TPV TV KPOVOT] LLE TO O10KO.

N



ToveEn®C:

2

mu : m
Eopy ooy = Epnyrex = =m-g-h = v=y2gh = V“JE : 1DS—2 -0,8m =
m
= U =4—
5

Mo TV KpovoT] 1GYDEL 1) S1TT)PTCT TS 0p ) S. T pa@ovLE T1) S1UT)P1oT) TS
OPUNC LETOSD TOV OECEMV EAQYIOTO TPV KU1 CUESHOS LLETA TNV KPOLOT).

) (s
muq J_JECQ . 4? ‘

M4+m a 3kqg + lkg -

FWFLE.-' —= pPET :-? ﬁ'lUl — I:_ﬂf _I_ TH_.:]-[-“? —=u '[_,r E

T
V=1—

S

=)



A2) H eveEpyelo o abKE a0 TO GUCTTLC OTT] OLEPKEL TS KPOLOT|S Kol
LETCPEPONKE OTO TEPPaALOV, LITO LOPET] BEPUOTTTOL, EIVHLIOT] LLE TV LEIDOT)
NG KV TIKTC EVEPYELOL:
2 T2
mu M +m)V
Q — I{C'tlﬂ:'lf S I{TE}L = 5 [ j =

2

—

kg (4}"}1/5‘}2 (3kg + 1kg) - (1??1/5]2 P
— 2 R 2 i

Q)

QO=8J—-2]=0Q=6J]

CUVETMS TO % TOCOCTO Ba Etval:

0 6.J '
a0, — 100 5= a0 — —100 =
B

a%z?'ﬁ%‘

3.J

oMoV Kap 1 KIVITIKY| EVEPYELL TPV TV KPOVGT). I



A3) Meta v KpovoT) TO CLGCMUATO L B SEKIVIGEL V. TOACVTIOVETOUL YOPM
amod o, vEe BEGT) 10oppoTiog o Ba sival youniotepa katd Y2 amd v opyin
6£on. [Toipvovupe (o Toyoic 6ECT). TOL UMEYELY WO T1) OE0T] 1GOPPOTILLL,

CTLLEWOVODLLE TIC OUVAELS Ko fPlOKOVLLE T1] GUVIGTULEVT] OVVOLLU).

SE =@+ By

OpilovToc popa BETIKT TPOS TU KOTM TUIPVOVLE:
YEF=(M+m)g—k(y +y2+y) (1)

I'papovtad T CuVEN K 100pPOTLNS Y10 T VEX BECT) 1G0P POTILOS TP VOVLE:
W =D=}~E?—|—?EA=D;»

(M +m)g—k(y1 +1y2) =0= (M +m)g =k(y1 +y2) (2)

=)



A0 TO CUVOLUGUIO TNS OYEoNC (1) e T OyEoT) (2) TPOKLITEL

NF = —ky

To peiov ONAGOVELOTLT] COVIGTUUEVT] DV £YEL TETO10 QOPU MOTE VO TEIVELV
EMUVUQEPELTO COLO GTT] BECT) 1G0PPOTLUS TOV. ONAUOT] GTT] CUYKEKPULEVT)

MEPIMTOOT TPOS TOL AV .

Tuwvenog To cond 8o kaver AmAn Apuovikn Talavimaon. ne oTubBepa

tohavioong D =k |

H nepioooc Taiavioong Ba eival

M+ m [3kg + lkg T
T —= 2 k == 2':"_ - T _— —
Wk "V 200N/m | 5"




A4) To mAatoc TeAGVI®ONS 60 T0 fpovie EQupUOLOVTIOS TV S10TN PO TS
EVEPYELNCS OTIC TOAUVTOOELS. H HEVIGTN OUVOIKT] EVEPYELD TS TUAGVTOGCTC Ba
£V 10T LE TO GOPOIGLLO TS KIVI)TIKTIS KO OVVOLUKNS EVEPYELUS TTOV £YEL
CUECMC LLETA TV KPOLOT]. EMONUOiVETO OTL OUESHS LLETA TV KPOVLOT) TO
CLOCMUATO O PpiokeTon VYNAOTEpE KOTA Y2 omd ™ 8€or) 1Wwoppomiog ™S
ToAGvVTOoN S, OTeg poivetol oto oyfuc. H amopdxpoven Y2 Bpioketon and 1o

GUVOLUGLO TMV CYEGEMV TOV 1GYDOLV Y10 TIC OVO BECELS 100PPOTLLL.
Mo v apyKY) BE0T) 1GOPPOTLOS EYOVLLE:

N E =0 B Fa= 0= Mg— by =05 Mg = kin(3)

[0 vEQ BECT) 1G0PPOTIUSITYVELT) OYECT] (2). ATO TO CLUVOLOGO TV TYECEMY
(2) ko (3) maipvoope:
mg  1kg - 10m /s* 1

— k — —_——— == = q = —
B A R 400N/m 2T a0




'ET01 1) 610T)p1 o) TNS EVEPYELUS Y10 TNV TAAGVTOOY] YPOUQETUL:

kA® ky® (M +m)V? I M+m

. 2 I __
> > T2 LW e o
/ 1 2 3kg+ lkg ;
- PRI | . - {1m 5
\/':4{]?”) 100N/m ~1™/8) =
17

A= m = 10, 3em
= 10 .




®

o By, o 1L T TS 1Kkg ,
OO PPOTEL OEUEVO OTV KATW GKPT)
KOTOKOPUQPOL EACTTPIO

N
k= 900
GTUOEPUL m 100 OMoi0v 1)

GLAAT) GKPT] EIVOL OKAOVITOL CTEPEMLEVT)
GE opoT). Eva 0e0TEPO GO
5, patog M2 =M = 1K9 pgeneron

KOTOKOPLQUTPOC TO AV, JIE
m
p = 6—
TUyOTN T S, omd onueio mov PpiokeTol G
h=1.36m

CITOGTOOT) KOTO oo 10 oo Xy, To 600 GoIUTe GUYKPOLOVTHL

KEVIPIKG EACGTIKG KU1 GTY) GUVEYELN TO GOM Xy EKTEAEL AITAN 0P UOVIKT)

=)

Toiavtoor. No ppette:



A1) TO TAGTOC NS TUAGVTOCTS TOV GO UATOS Xy.

A2) 1 BECT) TOV COUMTOC X3 TN ¥POVIKT] OTIYLUY]. TOU T] KIVITIKT] EVEPYELD TOD
COUOTOC Xy yiveTor e, 1n Qopa eAanot).

A3) TO £pyO TNC OVVOUNC TOD EAQTINPIOL KUBME TO OO X KIVELTOL G0 T1) BE0T)
10O PPOTICS TOV HEYPL TO WTAOGTEPO GTUELD TNC TPOYLUS TOD.

A4) TO LETPO TOV PLOLOV UETUPOANC TNC TAYLTNTOS TOV COUATOC 1. T1) GTUYL)
OV QTAVELGTO WNAOTEPO OTLUELD.

O1 oVTIOTOCEL A0YVM TOV TPP@V BE@POUVTOL OUEATTEEC. ATVOVTOLY) EMTAYLVOT)
.m
. {q = J_D—g 2
Bapuntog % xm 7 = 10

=)



Avon

A1) To cona Xy eKTEAEL KOTUKOPLOET)
KiVION TPOC TO OV KO 1] LOVT)
OUVLLT TTOD TOV COKEITOL EIVOL TO PApoC

TOV. AP 1] LYOVIKT TOD EVEPYELL

olaTnpeitul. I pa@ovlLe 1) ST pron

) : . Sk To eharipioc  EMIyioTa Apfowg perd
¢ HIJYOVIKT)C eVepYelds Heldo L 1OV OTO QUOIKD TOU TTPIV TNV v kpodon
WrKog Kpolan

GTLLELOD EKTOZEVOTS KU1 TOD GI|LELOD
EACYLOTO TPV TV KPOUGT]. @EMPOVILE EMTESO UTNOEVIKTS OVVOLIKT|S EVEPYELDS

A0V BupuTikoD TEGIOD, EKEVO OO TO OTO10 SEKIVA TO GO X).

'ﬁ'lU[]E mn L‘Uf

Bynyapx = Bupyrer = —5— = —— +mgh =

—

v1 = £/ (vp® — 2gh) = ‘\/f(ﬁmfsjz —2-(10m/s?)-1,35m = vy = 3m/s

=)




11 O1GPKEL TS KPOVGONC. 01 EEMTEPIKES OVVAELS TOV GDOTIUATOC TV ODO
OGO UATMOV, EIVUL OUEATTEEC GE GYEOT] LLE TIC ECWOTEPIKES OVVULELS KU1 KUTO
GUVETEL LTYDEL 1] APy ST PNONS NS op ). H kpodon) sivol KEVIPIKT

EACOTIKY] KO TOL GOUATO EYOVV 10EC NALEC. AP aVTUALAGGODV TAYVTTTEL.
m
thy = 1 = 33—

TOVENMS 1) TOYDTNTO TOL £y UETA TV KPO1GT) B eivat )

To copa X 6o CEKIVI|OEL TUAGVTMOOT] YOP@ WITO TNV UpYIKT) 00T 100ppOTTiUS
m

v = J—
TOV, Gpa 1) TUYLTITA S IOV OMOKTC. CMOTEAEL TNV UEVIOTY] TOYOTITO TT|G
TUAGVTMOT)C.
1
5



Mo v TEP10 o0 NS TUAGVTMOOTSIGYVEL

fm [ 1kg 2m T
T — 2 i e — ETI._ « IT = — T —_— —
L VooonN/m " ~30° " " T 15°
P o ey )
Ww=—=——rad/s = w = 30rad/s
Kot r =/15

Me ovTIKaTdoTaot) ot oyéon (1) maipvovpe: A=0,1m

A2) To copo X; LETA TNV KPODGCT) B0 ATOKTIGEL UNOEVIKT] TUYLTTH Ko B

CEKIVI|OEL EAEVBEPT) TTGT. ' ETOL 1) BE0T) TOL GE OYECT) LLE TO OTELD
1
Y=gt
CUYKPOLOTC KUBE oty B0 PploKETOL ¢ato T1) OYECT] 2 2},

=)

OE@POVTOS T1) BETIKT) POPU TPOC TU KATO.



To copa £y eAoIGTOTOIEL TV KIVI|TIKT) TOV EVEPYELX Ve 11 @opa oTav Ppebsei
TNV Tavo axpaic 6or). ETe1or) SEXva amo 1) 00T 100p pOTIHOC. LEYPL VO TTAEL

GTT] BE0T) NEVIGTIS OITO LOKPOVOTC CITOITEITUL YPOVIKD
T
T 15 T
Pl A0 ponge o o
SiacTnua 4 41 60

Me ovTIKOTAGTOGT] GT1) O¥E0T (2) PploKovE:

1 le [ T ]E 5 1
— 10— - (—s= = —m
2 2 ‘60 Y

= 79

A3) Epopuolovpe 1o Bempnuo LETAPOANC TS KIVITIKIGC EVEPYELNS LETASD TGV

ECNC OVO BECEMV: TNS BECTC 100 PPOTLNS KO TOD DYTAOTELOD GIUEIOD TS

TPOYI0S TOV OO UOTOC
: . M’ .
ﬁ?‘E}. — I{E'-P.“{ - T'J‘:.E"E.h o H'rw = 0 — — I'J"-E"EA _ ?H.Q‘A =

=)



2
Trta

= Wp,, = — + mgA =
muy>
= Wpy=— RN mgA =
_ 2
= Wy =— Leg: (Sme/ls) + 1kg - (10m/s?) - 0,1m = W, = —3,5J

2

A4) To petpo Tov puouoL LETUPOANC TNS TUYUTITOS EIVULTO LETPO TT)C
EMTAYOVONS TOV COUATOS GT1) BEGT avTY). ETE161) T0 coua PpilokKeTo G akpoia
BE£GT ALTY) B0 TAIPVELTY) LEVIGTY) TUUT) TNC.

1



Kataxopoeo ehatnplo otabepdc k& &yel 10 KATO
GKpO TOL OTEPEMIEVO OTO OUMEND. XT0 dVm AKpPO T

TOV EAUTNPIOL £YEl TPpoooebal oo LU Z IH
¥ palag "L = 2k9 q00 wooppomnei. T ypoviki

GTLY N to =0 CONVETUL LAV OTO OO U X1,

YOPIC TAY VTN TU, VL GAAD GO

Yo nalag M2 T lkg To VO TN L0 EAUTIPLO —

X1 — X CEKIVA VO EKTEAEL OTTAT] UP LLOVIKT] TUAGVTOOT)
A= im

ThdToUC 30 .

Oeophviug BETIKN TNV KUTUKOPLET TPOC TO TAVE Qopd, v Ppeite:

Al) Tn otabepd k& tov shatmpiov.

AL

A2) T neyiom oCLOMEIP@ON max Toy EAUTI|PIOL U0 TO QLOIKO

TOL UNKOC.

A3) Tnv eCiomon U= f(t) TNC OVVUIIKTG EVEPYELUS TUAGVTMONC TOL
CLOTILUTOC.

A4) Tn 6vvaun eraenc N mov aokeitol and 10 X oto X1 611 BEo)
LLEYLOTIC OLOMEIPMONG TOV EAUTNPiOU.

Aiveton: 9 = 10m /s* .



A{)Gn Xyeoralovpe o eAampro ot 001 eLGIKOV pnKovg (@@M) kot To
CUOTNLO EAUTPLO — X1 ot B€on 1wooppomiag Tov (BI(1)).
Zyeoralovpe TO GUOGTNHO EACTIPLIO — X1 — X2 GTNV OpY1KT] TOL BECT, 1
omoia eival ko1 akpaid stk 0£on toradvioong (A®(F)), ot B&on
ooppomiag tov (BOI(1+2)) ko1 oV uxkpaia apvn Tk BEan
ToAdvTOonS (AG(-)), n onmoid eivol ka1 BEGT NEYIGTIC CVOTEIP®ONC
TOV EAQTT|PIOV:

- I
- = F.'4 IF_ i
F b ol eh eh o
(+)
jl:--hh :: ]d1 I_[ x
—r:‘h.._ r'+i.. N
o d.|A &R £ W S Al
x=0 o 1 L 2 11 . .-P>~ —eenm N
e e GREEE e s i G e e o e
A g i Bl . gV 1.
x=-A = _ & : : v & -
- Wiis W, & : BE - Rk L
s s B Ak "2
z : : Wig s
. = z = W E VN
‘.F_' i

ODM OI(1) AB(+) OI(1+2)  AO(-) TA




dy

Al) Bpiokovpue v andotoom LHETOCY NG BEoNC euokov kovg (@DOM)

Kol g B£omg wopporiag Tov ocopatog X1 (@I(1)), amxd m cuvBnKn 1coppoTiag:

E?=D=}'?E}L—I—¥1=D=?rkd1=ﬂl1g=}*{f1=$

X ®I(1): (1)

d2 LHETUCY NG BEONC 100ppOTIUS TOV COUUTOC X1 Kl

Bpiokovue tnv anootoon
Mg BEonc woppomicg Tov cucTiotog X1+2; (BI(1+2)) .omd ) cuvonkn

100ppPOTLOLS:

X ®I(1+2):

YF —0= Fey + @14 B = 0= k(d; + dg) = (my +my)g =
kdy + kda = mig + mag

Ko eneldn KL =g .
m
kds = mag = dp = T?g



Eme16n] 1o ovotuo. eA0Tplo — X1 — X2 CEKIVA VO EKTEAEL UTTAT] UPUOVIKT)
ToAGVTOON amo ™ OI(1) yopic tayvmte, avti) 1 0Eon Bo eivar akpaic BEom
¢ TeAdvImonS. Emopévag, 1o mAdTog A NS TOAGVIMONG 1G0VTUL LE TV
amootuct ®I(1) — ®I(1+2), onAwon LE TNV UTOGTUOT dp .

ol Hia Qg

N
2 0 1 fe 3'[:]"[]'?“

A2) Ano m oyéon (1) vmoroyilovus TV 0XOCTUON di .
- 2
dl=@=}dl=—m
k:
AL

Onmc uiveTul OTO OYIILC, 1) LEYLOTT] CLCTELPMOT) max 1o EAUINPIOV U0

TO QLOIKO TOV UNKOC EIVUL

4
Alex =d1 +24A = &Lmax = ETH



A3) H ovvapukn evépyera poc A.A.T. 6g oyEon LE TO YpOVO OIVETUL OO N
oygon U =& e’ (wt + o)

1
E = -DA?
Oume 2

N |
. D=1k=300—  E=_DA?
Eme101 M | e avTIKUTOoTOo OTOV TOTO 2 :

DTOAOYILOVUE TNV EVEPYELD TNG TUAGVIMOTC:

1 1 i P |
B piee g - aan of ool
A= 2 (Eﬂm) ~ 6

m

D = (my + ma)w®

Ao ™ oyEon VTOAOYILOVLE TN YOVIUKT] GUYVOTITU:

, d
D =(m;+ mo)w? =300 =3uw? = w= ¥ g
s



lo =0

TN ypovikn otryun N teAdvTOon Eekivd amd ) 0éon T = +A |

Bpiokovpue mv apyiki] 4o me TeAGVIOOTS M¢ ECNC:

r = Anp(wt + o) = A = Anppo = o =1 = wo = Srad

ba | =

- i E e ;
Me avukatéotaon otov omo U — LMW+ 90) gyoppe:

1 m |
U= Enu?(wt + ) = U = Er}p.g[l{]t -+ %] = P = e ovur?10t(ST)

A4) T va vtoioyicove T 60vaun encoenc N mov aokeital amd 10 X 61O
¥y opxei vo voroyicovpe T dvvaun etaenc N wov dokeitol ond to X1 0To
5. X1 B€om PEYIOTIG CLGIEIPMOTC TOV EAUTINPIO, GYEOIALOVIE TIG
UOKOVLEVEC OVVANELC OTO X,

["a v g gproviKn TUAGVTIMOT] TOV CONUTOC X2, O KGOe BEoN 10y0EeL:

YFy = —1Dsx (E)

=)



To copa X TOACGVIOVETUL LLE TNV 1010 YOVIUKT] OLYVOTITO & IOV TUACVIMOVETUL

2
10 oo TNpO EAOTIPIO — Xy — X, dpa Y10 T oTobepd D; 10 VEL: Dy = maw

‘Eto1 1y 6yéom (2) yivetou:

T r 2
N’ —mgg = —maw’z = N’ = mag — maw’r

Me avTIKOTGGTOO OV TEAEVTUIN. GYECT] TUIPVOULLE:

L m rad\” 1

10 40
N=104+—=N=—N
3 3

— —
e

Enedn ot duvaperc N ko N eivor avtifetec, Y10 T OAYEPPIKES TIES TOVG
EYOUVLIE:

» 40
.Lﬁh;r = — I :" _..'T\r == == J.;rl-"r
3

40
J.T“IT

Anhodn, n dovaun NV éyerpétpo 3 Kol Katevbovor mpoc To KA Tom.

—*




@

‘Evo kutokopuveo eAaTplo

otafephc F = L0ON/m EYEL TO GV GKPO TOD

OTEPEMLEVO GE 0POET]. TO KATM GKPO TOV EAUTNPiOV
&yel Tpoededei omua X1 patac ™ = k9 nov
1coppomnel o BEon OI(1). Tn ypovikn oty
sva Bana o patos M2 = K9 pov xveitor otov
dSova Tov eATNPiov e TayvTNTO NETPOL Y2 Kt
@OPU TTPOC TO TAVE. TTPOOKPOVEL OTO OO X1 Kl
cONVOVETUL ¢' avto. To cvocomUATONY CEKIVA VU
EKTEAEL UITAT] OPLOVIKT] TUAGVTMOGT] LE UPYIK

s s V@TH
ToyOTNTe pETPOL 4 i

Ozopdvioc BETIKN TNV KUTAKOPLQT TPOC TU KAT® eopd, va Ppeite:

f-[|=|:|_

U
23(1_)2

I

Al) v emunkuvvon 1 1ov EAQTNPIOL OC TPOC TO PLGIKO TOL UIKOC, 6T BEoM

1coppomiag ®I(1) tov copaTog Xy.

A2) to pétpo e TayvmTog Y2 Tov PANHoTOC.



A3) o mhdtoc 4 TNg TUAGVTI®OTC TOV CVOCMULUTOUATOC.

A4) mv eélowon Y T f@) NG TUY VT TUG LE TNV 0010 TUAUVIMVETUL TO
GLOOMLATELC.

Aivetan: 9 = 10m/s’ :




Avon

Yyeordlove 10 EAQTIPIO GTI) BEGT puoKoV unKovg (B®M), o choTua
eruTplo — X1 ot 6€omn woppomiag tov (@I(1)) kor oy 1610 BEom TO CVOTN U
eAUTPLO — X1 — X2 ONECMC LETA TNV KPOVOT], 1 ool eival Kol apyikr BEcn ¢
Tardvimone. Emiong oyeordlovne 1o cvommuo eAamplo — X1 — X) GV oKpdid
apvn Tk B€om toadvioong (A®(-)). om B&on woppomiog (BI(1+2)) ko oy
okpaig Bstikn 0o Tordvioong (AG(+H)):

DM ei(1) eI(1) AB(-) 21(1+2) AD(+)
......... = = L BB

= = aUs I -

_________ o A J,H

13 :.-—-
------------------------------------------- " N——

21.2 —

A
?L"_“'-:._ ............................................ B e e




Al) Bpiokovue v amootoon dy HETACY NG B0 ¢ puokov pnkovg (@DM)
Ka1 ¢ 0o 1ooppomicg Tov odpatog X1 (GI(1)) amd ™ cuvbkn 1GoppoTiag
ot ®I(1):

mig

E?=D=}~?EA—|—E}1=D=}kd1=img=}d1=T

A2) To cuoTUO £ivol LOVOIEVO KOTA TOV EAGYICTO ¥POVO OV O1UPKEL 1|
KPOoVOT., ETOUEVMS 1] OP [T TOU CLUCTI|UATOC OLUTINPEITUL:

Por(mper) = Pox(peTa’)

Oempavioc BETIK TNV KUTUKOPLON TPOC T KATO QOPa. Kl LLE ¥p1on
UAYERPIKOV TIUOV EYOVLLE:

Por(mpr) = por(pera’) = p1 + pa = px = 04+ mawva = (M1 + ma)vy =

Vg = Up = Ug = —
Mg 1

my + Ma - 3+1 ( \/E) m

To apvnuko apoéonuo ociyvel I eopd kiviong tov Panuatoc. H tayvmmta tov

Va = EﬁE
PANUOTOC £XE1 HETPO g



A3) Metd v KpovoT T0 CLCCOUATON CEKIVA UPIOVIKT) TUAGVTI®GON UE BEom
100ppOoTiUg ToL PPioKETUL YOUNAOTEPT OO TV UPYIKT] KUTA d2 To TAGTOC NG
Tordvimong Ba Ppebdei epuppolovtog T O1TPNoT) TS EVEPYELUS V1O TNV
TOAGVTIMGT).

Ao mm cuvBnkn 1o0ppomicg Tov cuoTuaTog X1+2; PpioKovUE TN HETUTOMION
d> m¢ B£ong 1Wooppomiac.

[Noam BI(1+2)
LovEL: E? =0= ?EA F W+ Wy =0= k(d) + d3) = (my + mg)g =

kd) + kds = mig + mag

K01 EMELON kdy = mag TipVoUvLE:
(A
kdy = mag = dy = ng = ds =0, 1m

Ao ) O1aTp1oN TS EVEPYELUC V1O TNV TUAGVTIMOT] NETUCD NG apyikng BEomc

N
B=igi= 10—
Kol TG okpoiog Kol AapuPdvoviag vroyn 0Tt M EYOUE:




1 1 1
F=K+4+U= Ekﬂﬂ = 5['”11 +ma)u,? + Ek(—dgjg =

(m1 + ma)ve”

i : +dy’ =
() .
2
Je T +0,12 | m? =
\ ) A=0,2m

A4) H eClomon ¢ TaydTntuc 6T YEVIKI TN Lopoen O1VETUL amd TN Yo
U = Umaxo UV (Wit + ¢g)

N
D =k=100—

7
D = (m +ma)w” g m BPicKOVLLE T YOVIUKI

A0 ™ oyEon
oLYVOTITO TN¢ TOAGVTIMONS TOV CLGOMUATOUATOC!

N



, “ad
D = (my 4+ ms)w? = 100 = 4u? = w = g R

S
ATd T oygon Umax = wA vroAoyilovnE TN HEYLGTI] TUYVINTA NG
TOAGVTOONC:
m
Umax = wA = Umax — J—;

["o Tov vToAOYIONO NG UPYIKNS QACT|C EPYULONUOTE MG ECNG:

T ypoviki) oty 0 = 9 woyver T0 = —d2 gy Yo = s <0

Me avTIKUTAOTUOoN OTLC
efiohoeic T = AMWE+90) gy U = UmaxOUV(WE + Qo) zyoupe:

1
z = Anpu(wt + po) = —dy = Anppo = Npipo = — (1)

U = Umax OV (Wt 4+ 00) = UmaxOUEg < 0 = ovrpg < 0 (2)




m rad (ks
: : Vmax = 11— w=5H— Po = —rad
Me avTIKUTaoTo.oN TOV TILOV g L ol 6 oI

oyion ¥ = VmaxO UL (Wt + (o) EYOVLLE:

v = ovv(5t + g](SI)



‘Evag kopog palog M = 10kg 100pPOTIEL TOTOOETNIUEVOS TAVE® OE AELO
op1LOVTIO EMIMECO. T U KUTUKOPLEN] £0pd TOL KUPoV Eival ognév 1

GKp1 18avKOD 0p1L6VTION EAaTpiov oTadepdg © = 290 /™ 100 omoiov n

GAAT AKpP1 EIVAL OEPEVT] GE UKAOVI|TO ONUEID KUTUKOpLEODL ToiYov. To
eAOTIIPLO PPIOKETUL GTO QUGIKO TOV WKOC. TNV UMEVOVTL KOTUKOPLQT £0pa
oV KUPoL Eival OEUEVO 1] EACOTIKO Kol aPapéEC VIO TO 0TToio £XEl Op1O

Bpavoemg Fo = 120N

k
(—'J J i W J[ M -

MEcm 1oL VIIUTOS UOKOVLE OTO GO OVVU KOTd 1) 01evBuvon tov diova
TOV EAUTNPIOL KUl LE QOPA TETOLH. MOTE TO EAUTI|PLO VO EMUNKLVETAL. To HETPO
m¢ OVVOUNG NETUPAAAETOL GE GUVAPTIGC LE TNV ETNTKUVOT] X TOV EAUTIPiOL
ooV e TV eéicwon £ = 80 + 200z (SI).

Al) Na Ppeite T OuvOUIKT] EVEPYELX TOV EAQTIPIOV T1) OTLYUN] TOV KOPETUL TO
VT]LLCL.

=)



A2) Nau Bpeite v tayvmnto tov k0pov T oty mov koéPetol to viju.

A3) Nu ypayets tnv eCiomon ¢ anopdkpovone ¥ = f(t) . Na

Oempnocte to =10 1 GTUy ) Tov KOPeToL TO VIjUe. Kot dEova T pe apy] ™
B£om 1coppomiag Tov KuPov ko1 OETIKT] Opa EKEIV] KUTA TNV 07010 TO
EAUTI|PLO EMUNKVVETOL.

Ad) No Ppeite petd amo mo6cG0o ¥povo omo T GTIYU to="0 gop KoPetal To
vijia. Ba tepdoel o kOPog oo T BECT) 1GoppOTTIUS TOV Y10 TPMOTI QOpPd.



Avon

Al) Tn otryun mov
KOPeton To Vi, 1O
EAQTI|PLO EYEL
emUNKLVvOel Kata T Kol
1 OVVOUT EYEL TAPEL TNV
T mwov kubopilel 1o
op1o Bpuvonc tov
VILLUTOC.

Hmm f———

= 80+200 x

l

(—;M.fw'mu—ﬁ

120N — 80N

Fg=804+200x = =

T =10 2m

200N /m X

Tnv 1010 oy 11 SVVUUIKT] EVEPYELD TOV EAUTNPIOV ElVUL:

Ll = }kzﬂ — E (Qﬁﬂﬁ) : (l]?Qm)E o O
2 2 m




A2) TTopampovue 6T omd = =0 péypr £ =% 2™ 4 §6vapm wov ackodue oTo
OMLLO, NECH TOV VI|UOTOS, Eival LEYUADTEPT] WO T1) OVVALLT TOL TOL UOKEL TO

hamipto (80 + 200z > 250z)

AVTO ONUUIVEL OTL 1] EVEPYELL TTOV TTPOCPEPULE EEIC OTO OO, LLECH TOV
gpyov mg I = 80 + 200z | givon peyoADTEPT OO TNV EVEPYELU TTOV TOV

CQUIPELTUL, LECE TOV EPYOV TI|C ke
r =0,2m)

A=k-T Eig ot 0£om 6mov BpuveTUL TO

VI L ( TO OO L0 £YEL KIVITIKT) EVEPYELC.

Eopapuélovps to @M KE. ano © =0 puéypr + = 0,2m

Muv? —0=Wgp 4+ Wg, l:l)

[l I

Ot 600 OVVANELS TTOV COKOUVTUL OTOV KLPOo €ival HeTuPANTEC, €101 TU £PYU TOVG
LITOPOLV VO DITOAOYIGTOLV U0 To. EUPadd TV TEPLOYMOV OV TEPLAUUPaVOVTal
UVALECO OO TIC YPUPIKES TUPUCTACELS KUl TOV dSova Tov T .



. (. T T S -
)
s
0,2m
80 4 120
Wg = il 0,20 = Wg = 20J

Tj'-"f}"d = T : IIIJJ == H'i;.'d == bt

Me avtikotdotaorn oty oyeon (1) mtaipvovpe:

1
EleQ-UE—D=2DJ—5J’=}t:=\/§mf5




A3) Metd ) Opovon tov VIjILOTOS TO GUOTIUY EAQTIIPI0  HAld EKTEAEL WA
UPLOVIKT] TUAGVTIMOT), TAdTOVS A. O1 EE1I0MGELS TNC UTOUAKPVVONS KUl TNG
TUYUTNTOC Eival avTioTOYd:

z=A-np(wt+ o) (2)

v =wA - ovr (wt+ @)

[Ipénel vo VTOAOYIGOVLE TO TAGTOC TUAGVIMONGC, T YOVIOKT] CUYvOTITe KubdC
KOL TNV apy1Kn odon).

['o va Ppodue 10 TAATOC TUAGVIMONG £QUPUOCOVUE TN OLUTPN O
NG EVEPYELNS Y10 TNV TUAGVIMON HETUCL TOV Oécemv, akpifdg netd
m OBpavon TOoL  VIjUOTOC KOl OTnV  okpotatn  Ofom:

[ L k2?4 MY?

Kol e ovTIKUTaoToo TPOKOITTEL

A.—=0.4m



L -\f%i"adfs = brad/ s

k=M w?=w=4/—
w- = Vﬂf

Mo t=0,T=02m 40

: , 1| _ T , DT
0,2 =0,4npoy = Nigp = - = Go = = Qo= —
2 6 1 6
, il
, Po==
AEKTI yiveETOL 1] TN 6 (lo tetopuéplo ko1 ¢ = 0)

Me ogvnikatdotaon otn oyéon (2) Ppiokovue v eElomoN TG OMONAKPLVOTS

iy
r=0,4nu (5t |- —)
6/ (SI)

A4) Otav 10 oopa tepvd amod ) BEon 100ppOTLUS TOL, YU TPOTH EOPA UETH TN

Opavon tov VIUAToC, autd Oa KIVELTUL TPOC TNV dpVvITIKT Katevbuvon kol Ba
1Oy DEL:

=)



T=0ym v <0

AeKT yivetul 1 Avom 6 ,o0m v <0,

Onote. 1 1M 61€kevon omd 1o © = U yiveton yio

- B 5T B Hir B o &
ﬁ_
T (3)
M 2z
T = E:TVE — —8§
Onme k




@

‘Evo ohpo eKTEAEL UTAT] OPHOVIKT] TOAGVTOGT O AEl0 0p1lOVTIO
enimeoo. Tn oy t1 mov 10 cOU PPiOKETUL GE UTOUGKPLVOT)

X1 =-20cm, o1 ypovikoi puBuoi petafoing mg ToydTTdS ToV, NG
OPUNC TOV KOl TNC KIVITIKNC TOV EVEPYELDS eival Sm/s?, 10

kem/s* ko 10v3 J/s avtiotowyo. Na Ppeite:

Al) m palo Tov GOUATOG.

A2) T0 HETPO NG TUYLTINTUC V1 TN YPOVIKT] GTIyn 1.
A3) mv evépyerla ME TUAGVTOONC.

A4) Toug pEYIoTOVE pLOLOVE NETUPOANS TNC OPLIS KOl TNG KIVITIKIG
EVEPYELOS KUTA T O1IPKELN TNE TUAGVIMONC.

Aivetor: 2nuocovo=nua.



Avon

A1) O poBpoc petafoing me ToydINTOS TOV COUUTOS 1G0VTUL IUE TNV
EMLTAYVVGT] TOL Kol 0 pubuoc petafoinc me opung tov ivarln
CLVIGTUUEVT] OVVUT TTOL dokeiTul o€ 1o, H pdla tov copatog
vroAoyileTol amo to 2° vopo tov Newton.

XF 10

—si— ek =2k
m - = g = m q

A2) O poBpoc petufoAng me KIVIITIKIG EVEPYELUG TN oty 1 eival

dK AW SF.dz  dK
dt  dt  dt  dt 1

T
10v/3J/s = 10N - v; = 11 = /3 ~

apa

A3) I'vopilovue 611 o1 001 X1 TO oOUA EYEL TaYVTNTA PETpOL L. H
EVEPYELU TNC TUAGVIMGTS Eival:

=)



1 1
Er=K+Uh = By= Em-uf +- ED:I:%

(1)
H ctofepd emovagopds E TOAAVIOOTS £ival

D = muw?

rad

o1 = —w?z; = mfs® = —w?(—-0,2m) = w=2>5

S
Onote D = 2kg - (5r/s)° = D =50N/m

Avukabiotoviag oty (1) taipvoopue Er=4J



Ad) O penctog pvluoc petaPoinc e opung ToOV COUUTOS 100VTUL [IE
1 LEYIGTI] TN TS OVVUUNS IOV UOKEITUL OTO GO Kol Eival i60¢ IE

dp

— = Nl = BA
dt

max : (2)
Omov A 1O TAGTOC TG TUAGVIMGONC OV OIVETUL TG T1) GYECN

12 pyom

E-——DA =}~A—~va J!—III,41I1'L

dp

AvTiKoboTtoOVToS 0T OYE0N (2) TUIPVOLLLE: L P

= 20N

O poBuog petaPoAng e KIVITIKIG EVEPYELUS TOV CAOUUTOS 100VTUL LUE

=)



d iy
— =YF.-v=—-Dr-v=—mw?A -nu(wt+ ,) -whAovr (wt + @,) =

dt

di mw” A2 2 (Wt + )

— = — nu2 (wt + o,

dt 5 1H ¥
O pudude eivar péyotoc 6tay 2 (Wt + ) =—1 Gpa

- S
K| metA
| A 2 5



10

Eva oopa pétac ™ = %9 | ivor axivito og Aeio op1oviio dmedo.

OTLMC QUIVETUL OTO OYNUU. AOY® EOMTEPIKNG CITIOS TO GO
oLgondtal os 6vo koppdtia pe pdlec M1, M2 gvtioctoyd. Yd TIC
omoiec 1oyver ML = 2M2

L

k m’ m

00000000 B M

Metd ) é1donaon 1o kopudtn palag " coykpovETUl TAOGTIKG. [IE TO
f
- r o .} * -, -, - r )
oopo pdlag M 2kg . TO OO0 E1V01 OTEPEMUEVO OTO EVU GKPO
1daviko¥ eratnpiov otudepdc * . tov omoiov 10 dAAO Gxpo gival
UKAOVI|TO. OTEPEMUEVO. TO OTHIOVPYOVUEVO CVOOMUATMIL EKTEAEL

OITAT] OPUOVIKT] TUAGVIMOY TAV® GE ASio op1lOVTIO EMIMTEOO KU1 N
(]

G
TovTTo Tov undeviletan kabe 1V

To xoppdn paloc "2 cuykpoveTdl TACOTIKG LLE TO UKIVI|TO GO LU
nalag M = 3kg , To omoio kpéuetol amd vijua pikove £ = 2m |
ANECOC PETE TNV KPOVOT 1] OUVULN TOL UOKEL TO VIO GTO

cvooopdtopd tov polov M2 ko M egivon =90 N |

Na Ppeboivv:



Avon

{ Ta eoavoueva
Apyxij OV OVAPEPOVTUL
KOTAGTOON OTNV EKQOVNON
_— TEPLYPAPOVTUL
GTO GYNUO.
Expyey
Kpovoy

mumjtrmm'

Taidvioon m

Oz 1o0pp.

AxpotaTy
N




A1) To cvocomuatope. palog (M +m2) CQUECOG LETA TNV KPOVOT),
apyiletl vo Kiveltal SloypagovTos KuKAIK Tpoyid aktivag K = [,

H covieTopEvT) TOV SOVOLEDY. TTOD OPODYV OTO CLOTGO LATM 0L TUilel
TO POAO TNC KEVIPOUOAOD OVVOUTC.

F—(M+m3)g=

(M + mg)v* _en \/]F— (M +ma2)g] - €
{ | M + m» (1)

m
mi+Ma=mM=2Ma+MmMa =m= Mz = . Lkg

Eniong

ol T = 2me = 2kg

Me avTikataotaon ot oyeon (1) maipvoope:

= v =>5m/s

(90N — (3kg + 1kg) - 10m/s*] - 2m
v =
3kg+ lkg




A2) Epapuolovpe A.AM.E v T0 COCOOUATO U, HETUSD TOV BECEDV

CUECMC UETA TNV KPOVGCT] KUl OTI| LEVIGTY EKTpomy). Emineoco
HNOEVIKT|E OLVOLIKTIC EVEPYELOS OVTO TS APYIKT|E BEOTC.

Evrcape. = Bumerer. = 0+ 2( M +mo)v* = (M +ms) - gh + 0=

v? (5m/s)*

h=—=
29 2-10m/s?

= h=1,25m

ATO T0 0pBOYOVIO TPIY@VO EYOV|LE:

f—h 2m-—1,25m o
oUVY = ; = Y = gvuiy = 0,37




A3) Epoppolovue v ALA.O. yio TV TAGCTIKY] KPOUGCT] TOV GMOLUTOC
ualaog "2 pe 1o copo palog M.

M + mo v
( k mg) -
ma

Prpw = Puera => Mats = (M + ma)v = 19 =

(3kg + 1kg) - 5m/s

= vy = 20m/s
kg . /

Vg =

TNV EKPNET OPOVV EGOTEPIKES OVVAELL. OTOTEWOYVEL 1] ALA.O.

T’:iﬂw — ?#E.’ﬂ = 0 = —mivy + Mae = 2Maty) = Nigly =

) L%
u=w=su=J=u= 10m /s

A4) H dvvoun emova@opas OiVETUL OO T OYECT:

Ferav = —k + x = Feraw = —k « Anp(wt + o) 2)

[Ipémet v vmoloyicovus TIC TINEC TV K, A | W kol PO,
Emeton 1 ypovikn) oty £ = U 1o copa SEpyeTal amd T 0Eom

10O PPOTILLS TOV LE UPVTTIKT) TOYOTNTA 1] APYIKT] GO0 TS TUAGVIMONS
givon T, dnhadn ¥o = T |



T
H taydinte o o taidvioon undeviletor kade 2, apa:

= —3=>T =—35 w=— =w= 10rad/s

T T 2% 2

Amo v D =k=(m'+m)- o’ Bpiokovye TN oTabepa TOL
gAUTINpiOD

D =k = (2kg + 2kg) - (10rad/s)* = D = k = 400N/m

Eq@opuolovpe v ALA.O. oL TV TAGOTIKT] KPOVGT] TOD GOUUTOC
ualac ™ pe 1o copo palog M.
Tt

— — r Fr Fr
— = = =—(m +mM)V =2 V' = =
Prp Plerd [ ) m' -+ m;

v 2kqg - 10m/s
 2kg + 2kg

= V' =5m/s




Axp1pec HETA TNV KPOVOT) TO CLOOM UATM L0
ualog (m’ +m) OLEPYETON OO T1) BECT) 1WGoppomicc TOV OMOTE

T l'” — li';ﬂﬂ-}{
JLy b .

TR N SN S A ... |

—— A= ﬂ r
ANhi: w  10rad/s g

Me ovTIKOTAOTOOoT) TOV TIHOV Tov k£, A | & ko F0 g oyéon (2)
TMOiPVOULLE:

Feray = —400 - 0,5 - (10t + 7)(S5T) = Ferar = 200nu(10t)(ST)




